Участие в акциях «Посылка солдату» и «Доброе сердце»

В преддверии Нового года все ждут волшебства, чудес и исполнения желаний. Вот и педагоги с детьми и родителями группы «Почемучки» спешат делать добрые дела.

Приняли участие в городских акциях:

1. «Посылка солдату» - для военнослужащих, которые несут свою службу в рамках специальной военной операции, собрали тёплые носки и сладости.



2. «Доброе сердце» - в приют для животных собрали корм разных видов для кошек и собак, крупы, одноразовые пелёнки, губки для мытья и уборки.



Именно благодаря совместному участию в благотворительных акциях у детей формируются и укрепляются такие качества, как сострадание, неравнодушие, сочувствие, желание помочь, защитить, поддержать в трудную минуту любого нуждающегося.

Родители с пониманием отнеслись к раннему развитию у детей качеств, которые во взрослой жизни будут характеризовать их как людей, готовых всегда прийти помощь.